
16 DE DICIEMBRE DE 2021. 

 

DIPUTADO MARIO HUMBERTO VÁZQUEZ LÓPEZ, DEL PARTIDO DEL 

TRABAJO. 

 

RECTIFICACIÓN DE HECHOS. 

 

Con su permiso diputada presidenta, bonita tarde tengan cada uno de los presentes 

diputados y demás compañeras y compañeros. Hoy con relación a la participación  del 

diputado Rubén Zuarth, precisamente quiero aplaudir cuando el habla con relación  a 

los temas con relación al periodismo,  lo aplaudo y creo que nuestras diputadas y 

diputados coincidimos, quiero aplaudir  también cuando en lo que el comenta que,  

cuando dice que tenemos que atender los temas de  Oxchuc, de Pantelhó y de todo 

lo que los detalles que hay, conflictos en algunos municipios de nuestra entidad, sin 

embargo también en su participación  de él, he escuchado a veces sobre  un solo 

tema, dos posturas encontradas, lo veo un discurso chimultrofiado. Por un lado él 

habla y dice acá, que no se siguió en el tema anterior un orden de acuerdo con lo que 

se dicta en nuestro reglamento interno como diputado, luego dice que  le hicieron 

pasar un orden del día que le entregaron a la hora y no le entregaron a tiempo, cuando 

el con la fracción parlamentaria de la que participa es parte de la junta y es parte de 

esta  honorable  mesa, y a tiempo nos llega la información, nosotros como fracción 

parlamentaria del PT, no hemos tenido problema alguno con relación a eso, y se está 

cumpliendo esta honorable mesa, este equipo, este grupo de diputados que somos la 

sexagésima octava legislatura, está cumpliendo cabalmente con lo que corresponde 

de acuerdo a lo que tenemos que hacer como  legisladores, por eso igual, el habla  del 

problema de Pantelhó, por un lado dice que está bien,  por otro lado dice que hay 

conflicto, yo más bien  y termino con esto, yo hago un llamado para que el cómo 

fracción  parlamentaria del PRI y se apropie de lo que está ocurriendo en cada uno de 

los municipios en donde hay conflicto y yo espero no este abonando este equipo su 



gente  que tiene el, a la ingobernabilidad  en el Estado, porque también lo vamos a 

denunciar. Es cuánto. 

 


